

Poznań, dnia 22 listopada 2022 r.

## Postępowanie nr AN/ZP/95/22

### Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

**Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. DOSTAWA SPRZĘTU IT w ramach projektu „AEROSFERA 2.0 Aerokosmiczna transmisja danych (POLYITAN)”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej PZP), wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

W nawiązaniu do postępowania o numerze AN/ZP/95/22 DOSTAWA SPRZĘTU IT w ramach projektu „AEROSFERA 2.0 Aerokosmiczna transmisja danych (POLYITAN)” Zamawiający w SWZ I Pakiecie opisał pamięć masową. Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie umieszczonego zapisu.

1. Czy zamawiający wymaga aby macierz posiadała 2 kontrolery sprzętowe pracujące w trybie Active-Active?

Odpowiedź:

Nie jest wymagana praca w trybie Active-Active kontrolerów macierzy.

2. Czy zamawiający wymaga aby kontroler RAID był sprzętowy czy może być softwarowy ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby kontroler RAID był softwarowy.

**Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.**

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Rafał Krenz